

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Промисловий дизайн» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (спеціальність 022 «Дизайн», галузь знань 02 «Культура і мистецтво») Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну ім. М. Бойчука

Рецензована Освітньо-професійна програма (ОПП) відповідає Стандарту вищої освіти України (наказ МОН України від 16.06.2020 р. №808).

У програмі визначено мету та завдання фахової підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, зміст, компетентності та програмні результати навчання фахівців у галузі промислового дизайну, а також види забезпечення навчального процесу. ОПП отримала рецензії від стейкхолдерів, оформлена і затверджена належним чином.

ОПП містить загальну інформацію, перелік компонент, структурно-логічну схему, дані щодо форми випускної атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам ОПП, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами ОПП.

Загальна інформація відповідає фактичним даним щодо терміну, обсягу, форм та передумов навчання, наявності акредитації, мови викладання.

Цілі навчання та мета ОПП адекватно відображають загальні рамки підготовки фахівців у галузі промислового дизайну, а також специфіку навчального закладу та традиції випускної кафедри. Характеристики ОПП відповідають вимогам Стандарту вищої освіти, характеризують предметну область, орієнтацію, програми, фокус підготовки, а також інші особливості.

Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання відповідає Національному класифікатору.

Програмні компетентності (інтегральна, загальні та фахові) відповідають Стандарту вищої освіти, а також відображають особливості вищого навчального закладу та кафедри.

Програмні результати навчання відповідають Стандарту вищої освіти.

ОПП містить 16 обов'язкових компонент та 4 практики загальним обсягом 180 кредитів, а також 7 вибіркового компонент загальним обсягом 60 кредитів. Загальний обсяг ОПП складає 240 кредитів. Для забезпечення теоретичного змісту (поняття, концепції, принципи дизайну та їх використання) передбачено обов'язкові теоретичні компоненти.

Крім теоретичних, компоненти ОПП включають дисципліни практичного спрямування. Ці дисципліни покликані формувати знання та навички художньо-образного моделювання об'єкту дизайн-проектування за допомогою композиції, формотворення, методик проектування, а також навички розробки та представлення проєктів у професійному середовищі, вміння робити доповіді та презентації для професійної аудиторії, розуміння етапів досягнення успіху в професійній кар'єрі, забезпечуються обов'язковими практичними компонентами.

Вибіркові компоненти, передбачені ОПП, забезпечують вибір здобувачами індивідуальної траєкторії навчання.

Склад і розподіл компонентів за семестрами відповідає вітчизняним традиціям та світовій практиці підготовки бакалаврів у галузі промислового дизайну.

Наведено форми атестації здобувачів вищої освіти

Наведено інтернет-адресу, де розміщено ОПП.

Кадрове, матеріально-технічне, інформаційне, навчально-методичне забезпечення ОПП знаходиться на належному рівні. Створено електронний репозитарій, який містить матеріали, необхідні для навчання, а також для наукової роботи та забезпечено доступ здобувачів вищої освіти до нього.

Методичні матеріали (підручники, навчальні посібники та методичні вказівки, рекомендації та ілюстративний матеріал щодо виконання завдань та проведення контрольних заходів, робочі навчальні програми, рекомендовану літературу тощо) розміщено у гугл-класах викладачів кафедри, а також у навчальних аудиторіях.

Вимоги академічної мобільності реалізовано через двосторонні угоди між КДАДПМіД ім. М. Бойчука із вітчизняними і закордонними ВНЗ.

ОПП містить структурно-логічну схему та вимоги до кваліфікаційної роботи, Матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми, Матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

Усі ці елементи відповідають вимогам Стандарту вищої освіти, сучасній практиці викладання, світовому досвіду.

Зауваження:

Таким чином, ОПП «Промисловий дизайн» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (спеціальність 022 «Дизайн», галузь знань 02 «Культура і мистецтво») Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну ім. М.

Бойчука відповідає державним вимогам, сучасній практиці викладання, світовим здобуткам у галузі промислового дизайну та заслуговує позитивної оцінки.

Заступник директора
Направлення ексклюзивних
концептів та розвитку
ТОВ «Епіцентр К»
Костянтин Олександрович Карпов

